

简明新闻

◆习近平会见韩国国会议长
◆李克强与塞尔维亚总理共同会见记者
◆李克强对全国促进融资性担保行业发展经验交流电视电话会议作出重要批示要求:发展融资担保,破解小微企业和“三农”融资难融资贵
◆《习近平总书记系列重要讲话读本》发行突破1500万册
◆澳门与内地相连的三个陆地跨境口岸18日零时开始实施新通关安排
◆高考改革试点省浙江公布中考新方案,特长生招收占比可达5%
◆南水北调中线工程渠首环境监测应急中心正式投入运行,可对饮用水源水质的109项指标因子和50余项应急因子进行监测
◆西藏日喀则举行撤地设市挂牌仪式
◆我国首个埃博拉疫苗获批进入临床
◆印度成功发射无人太空舱
◆美运载火箭将尝试在海上平台“精准着陆”(均据新华社)

国务院印发《意见》

促进慈善事业健康发展

新华社北京12月18日电 近日,国务院印发《关于促进慈善事业健康发展的指导意见》(以下简称《意见》),确定鼓励和规范慈善事业发展的一系列重大政策措施。这是新中国成立以来,第一个以中央政府名义出台的指导和促进慈善事业发展的文件。
《意见》指出,改革开放以来,我国慈善事业蓬勃兴起,以慈善组织为代表的各类慈善力量迅速发展壮大,社会慈善意识明显增强,各类慈善活动积极踊跃,在灾害救助、贫困救济、医疗救助、扶老助残和其他公益事业领域发挥了积极作用。但是,我国慈善事业依然存在政策法规体系不够健全、监督管理措施不够完善、慈善活动不够规范、社会氛围不够浓厚、与社会救助工作衔接不够紧密等问题,影响了慈善事业健康发展。
《意见》围绕扶贫济困、衔接社会救助工作确立了慈善事业发展的总体要求,明确提出了扶贫济困、坚持改革创新、确保公开透明、强化规范管理、提出到2020年,慈善监管体系健全有效,扶持政策基本完善,体制机制协调顺畅,慈善行为规范有序,慈善活动公开透明,社会捐赠积极踊跃,志愿服务广泛开展,全社会支持慈善、参与慈善的氛围更加浓厚,慈善事业对社会救助体

系形成有力补充,成为全面建成小康社会的重要力量。
《意见》鼓励支持社会力量以扶贫济困为重点开展慈善活动,畅通了捐赠渠道,丰富了参与途径。积极引导党政机关、企事业单位、人民团体、社会组织、宗教场所、城乡社区和有能力的家庭、个人,以困难群众为对象,按自身条件提供资金、物资帮助或志愿服务,汇聚更多爱心扶贫济困。《意见》鼓励社会各界特别是市场主体为慈善活动提供资金、场所和服务等方面的支持。
《意见》坚持培育与规范并重,指出优先发展具有扶贫济困功能的慈善组织,探索培

育网络慈善,通过公益创投、政府购买服务等方式对慈善组织提供支持。为确保慈善组织规范透明运行,意见对慈善组织的自我管理、募捐行为、款物使用、信息公开等提出了明确要求。
着眼于发挥政府对慈善事业的鼓励和支持,《意见》提出健全社会救助和慈善资源信息对接机制,落实和完善税收优惠政策,建立健全组织协调机制、完善慈善表彰奖励制度、完善人才培养政策、加大宣传力度等举措。同时,针对监管工作薄弱的现状,意见指出,构建由行政监管、行业自律和社会监督相结合的慈善事业综合监管体系,并建立严格的责任追究制度。

内地与香港签署协议 将基本实现粤港服务贸易自由化

据新华社香港12月18日电(记者苏晓 王小旎)《关于内地在广东与香港基本实现服务贸易自由化的协议》18日在港签署,《协议》即日生效并在2015年3月1日实施。
《协议》是香港特区政府与商务部在《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)框架下签署的新协议,也是内地首份参照国际标准,以准入前国民待遇加负面清单的方式制定的自由贸易协议,开放的深度和广度都超出以往的CEPA措施。
——整体而言,广东对香港服务业开放153个服务贸易

部门,占全部服务贸易部门的95.6%,当中就“商业存在”的服务模式有58个部门对香港实行国民待遇。
——针对“商业存在”服务模式的负面清单,覆盖134个服务贸易部门,共列出132项不符合或不适用国民待遇的措施。
——针对“跨境交付”“境外消费”“自然人流动”的服务模式,以及电信和文化领域的正面清单,共有27项新增开放措施。
——在投资便利化方面,香港服务提供者在广东设立公司及相关的合同章程审批改为备案管理。



北京流动售票车送票进校园

12月18日,学生在北京邮电大学校园内的流动售票车前排队买票。
为方便高校学生取票,北京铁路局开出流动售票车深入部分校园,为学生提供送票上门服务。学生也可就近选择车站窗口、自助售票机、火车票代售点付款取票。据了解,北京铁路局集中优先为大学生办理2015年1月15日至2月10日期

涉嫌职务犯罪

呼格吉勒图案专案组组长被调查

据新华社呼和浩特12月18日电 记者12月18日从内蒙古自治区有关部门了解到,呼格吉勒图案专案组组长、呼和浩特市公安局副局长冯志明,因涉嫌职务犯罪,已于17日下午被检察机关带走,接受调查。
1996年,呼和浩特市“4·9”女尸案即呼格吉勒图案案发生时,冯志明担任呼和浩特市公安局新城区公安分局副局长、专案组组长。
15日,内蒙古自治区高级人民法院在呼格吉勒图案案再宣判新闻发布会上宣布,将对错案责任问题进行调查,并严肃追究责任;当日下午,内蒙古高院成立调查组,对法院系统造成错案错判负有责任的人员依纪依规展开调查。
16日,内蒙古自治区人民检察院成立调查组,对检察系统造成呼格吉勒图案错案负有责任的人员展开调查。同时,呼和浩特市人民检察院宣布,经对1996年“4·9”案进行审查,已就赵志红的该起犯罪事实向呼和浩特市中级人民法院追加起诉,指控赵志红构成故意杀人罪、强奸罪。

钢铁工业的“功勋轧机”

(上接第一版)首先完成了轧机厚度自动化控制改造,实现了钢板厚度手动自动控制。另一方面,舞钢公司利用第一轧钢厂在宽厚板特厚板上的优势,加大产品研发,参与国际市场竞争,2003年打破日韩垄断,获得国家西气东输主干线的订单。此后近十年,“功勋轧机”接受了一次次技术改造,其新品成为我国宽厚板技术水平的代表性品牌。
——为北京2008奥运会主会场——国家体育场专项研制的110mm厚Q460E-Z35钢板,实现了“鸟巢”用钢全部国产化。舞钢公司荣获北京奥运会特别贡献奖。
——为三峡工程供应钢板

达12万吨,占同类产品工程总量的80%以上。
——西气东输主干线用宽厚钢板打破了日、韩钢厂在该领域的垄断供应局面,为国家节约了大量外汇。
此外,国家大飞机工程、北京首都机场扩建工程、国家大剧院、中央电视台新台址、上海卢浦大桥、江苏润扬长江大桥以及国家战略石油储备基地、国防军工项目、载人航天事业等,都骄傲地贴上了舞钢板和“中国创造”的标记。
这些荣誉,“功勋轧机”功不可没,老轧机和一代代舞钢人一道,见证了我国钢铁工业40年的嬗变!
(本报记者 高轶鸣)



赴美上市 中国公司走向国际化

2014年,中国企业再度迎来赴美上市的新高潮,近20家中国企业在美国上市。这些赴美上市的中国公司给美国乃至全世界的投资者带来了分享中国经济增长的机会,也让美国和世界其他地区的资本市场更多关注中国经济的发展以及中国公司的表现。赴美上市只是中国公司的国际化进程中的“万里长征第一步”。
上图:2014年9月19日,阿里巴巴董事长马云在美国纽约证券交易所内迎接阿里巴巴上市。
下图:2014年4月17日,新浪董事长曹国伟(右二)在美国纽约时报广场的纳斯达克交易所。新浪微博公司(原名新浪微博)当日登陆美国纳斯达克交易所。
右图:2014年5月22日,京东集团创始人兼首席执行官刘强东在美国纽约纳斯达克交易所参加上市发布活动。 新华社发



11月份70个大中城市 房价环比降幅继续收窄

据新华社北京12月18日电(记者王希 何宗渝)国家统计局18日发布的住宅销售价格数据显示,11月份70个大中城市房价环比降幅进一步收窄,但由于去年同期房价基数较高,11月份房价同比仍然下降。
国家统计局城市司高级统计师刘建伟在解读11月份房价数据时表示,随着10月份以来各地信贷政策陆续调整,加之央行降息,政策叠加效应对房地产销售产生积极影响,11月份70个大中城市新建商品住宅成交量较10月份有所放大,为年内新高。
11月份70个大中城市新建商品住宅价格环比下降的城市有67个,比10月份减少了2个;持平的城市有3个,比10月份增加了2个。环比下降的67个城市中,最大降幅为1.4%,比10月份缩小0.2个百分点;降幅超过1%的城市仅有5个,比10月份减少了14个;降幅比上月收窄的城市有48个,比10月份增加了4个。
70个大中城市二手住宅价格环比综合平均降幅也比上月收窄,部分城市环比出现上涨,这些城市均集中在二线城市,北京、上海、广州、深圳等4个一线城市环比则无一下降。

中国渔船在日海域搁浅

23人获救2人失踪

新华社大阪12月18日电(记者马兴华)中国驻大阪总领事馆18日证实,一艘中国渔船当天凌晨在日本岛根县附近水域搁浅,23人获救,2人失踪。
中国驻大阪总领事馆已派人前往当地处理相关事宜。
日本地方海上保安部门18日4时30分左右接到报告说,25吨级的中国渔船“JIN HAI 805”在日本岛根县隐岐岛町大久附近水域搁浅,船上共有25名船员,其中23人获救,2人失踪。获救者中4人因低体温症被送往医院接受救治。
据日本媒体报道,由于原计划捕鱼海域浪高风急,这艘渔船不得不到近岸水域避险。

俄罗斯总统普京表示

俄经济仍在正常轨道

据新华社莫斯科12月18日电(记者范伟 关刚)俄罗斯总统普京在18日举行的年度大型记者招待会上表示,俄目前的经济困境主要是由外部因素引起的,目前俄金融经济形势仍保持在正常轨道。在最坏情况下,俄罗斯能够在两年内走出经济困境。
普京在开场白中首先介绍了俄罗斯当前的经济形势。他指出,在面临严峻外部形势的背景下,俄罗斯经济依然保持了增长。今年前10个月,俄罗斯GDP增长了0.7%,其中工业增加值分别增长了1.7%和3.3%;贸易顺差达1484亿美元,增长了133亿美元。从全年来看,今年俄罗斯财政将处于盈余状态,财政盈余约1.2万亿卢布(约合200亿美元),占俄罗斯全年GDP的1.9%。
普京表示,当前的经济状况是所有俄罗斯人最关心的问题,但俄罗斯走出经济困境,实现经济增长将是必然的。首先,世界经济虽然复苏缓慢,但总体看是在增长的。俄罗斯的外部形势也会发生变化,这会对俄罗斯经济产生积极影响。其次,当前油价下跌引起的经济困境,为俄罗斯优化经济结构提供了契机,俄可以借此实现各个行业的全面发展。

美国古巴宣布开启关系正常化进程

双方释放间谍 美将在古巴首都重建大使馆

据新华社北京12月18日电 美国总统奥巴马与古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗17日分别发表讲话,宣布将就恢复两国外交关系展开磋商。
奥巴马当天在白官发表讲话说,美国将终止过去半个多世纪对古巴执行的业已“过时的”政策,转而寻求开启两国关系“新篇章”。美国将于今后数月内在古巴首都哈瓦那重建大使馆。
奥巴马说,他还指示国务卿克里重新审视把古巴列为支持恐怖主义国家的问题,白宫将就取消对古巴的贸易禁运与国会进行磋商。与此同时,美国正在采取措施扩大与古巴的旅游、贸易量等。
劳尔·卡斯特罗17日发表电视讲话说,他与奥巴马于16日通了电话,双方同意在国际法、联合国宪章的框架下,为早日达成双边关系正常化而采取一致措施。

当天,美国和古巴分别采取了一系列改善关系的举措。其中,古巴释放了已被监禁5年的美国承包商艾伦·格罗斯和另一名被监禁近20年的美国间谍,美国则释放了已被关押15年的3名古巴间谍。
据美国媒体报道,美古关系取得突破是两国18个月秘密谈判的结果。本月16日,奥巴马与劳尔·卡斯特罗通电话,最终确定了双方达成的协议。

12月20日 平顶山日报、平顶山晚报2015年度有奖订报三期开奖将于12月20日举行
开奖地点:河西社区(市长途汽车站东60米康馨花园院内)
开奖时间:2014年12月20日上午10时
本次开奖产生:
特等奖1名,奖品是由亿嘉投资控股集团提供的50英寸液晶8核智能云电视一台;
一等奖1名,奖品是由亿嘉投资控股集团提供的空气净化器一台;
二等奖5名,奖品是由百汇家居斯可馨专卖店提供的斯可馨乳胶枕一对;
三等奖50名,奖品是由河南地泰商贸有限公司提供的中华杜康K3酒两瓶。
两报有奖订报活动为连环奖,每月开奖一次,能重复中奖,您订报越多,抽奖次数越多,中奖概率越大。还未订报的读者请抓紧时间办理。
中奖号以2015年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》读者会员卡编号为准,采取电脑自动选号。
发行部征订咨询电话:4965269 8980198 4962421
新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208 中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868 汝州发行站 18317676669
特别鸣谢市一中对面盐语沐浴盐提供的精美礼品,同时感谢虞城玉雕厂、远大空气净化器平顶山总代理对本次活动的大力支持。
平顶山日报 三期开奖 平顶山晚报